

Reference Number: 101004500306

Response provided under: Freedom of Information Act 2000

Request & Response:

Request in bold:

Please would it be possible for you to send me a list of the names and addresses of animal boarding establishments (kennels and catteries) who hold licences issued in your area. Where you are providing additional information for more than one area (due to shared services) please advise which area(s) you are providing information for.

Where you hold additional information such as website address, email address or telephone please also provide this to me.

I would be grateful if you could indicate the expiry date and year for each licence, and if you could differentiate between commercial boarders and home boarders that would be very helpful.

I would also be grateful if you could provide information in Excel format wherever possible.

Response in plain text:

This data is available on our website:

<https://www.cornwall.gov.uk/advice-and-benefits/licences-and-street-trading/animal-boarding-establishments/>

Please note that personal information has been withheld under Section 40 (2) (Personal Information) of the Act. We are withholding this information as release could potentially identify individuals, third parties or personal information relating to an individual.

Section 40 (2) applies where disclosure of third party personal information would breach any of the Data Protection Act 2018 principles.

The Council has a legal requirement under the Data Protection Act 2018 ("DPA") to process personal data fairly and lawfully. The Council considers that releasing third party personal information would be unfair and as such a disclosure that would breach Principle One of the DPA.

The difference between commercial boarding and home boarding or day care is that commercial boarding is in kennels whilst home boarding is within the home environment, day care is in either scenario but only through the day with no overnight boarding.

Information provided by: Neighbourhoods & Public Protection

Date of response: 14.06.19